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******   UNIVERSIDAD DEL VALLE   ******

SEDE NORTE DEL CAUCA

SANTANDER DE QUILICHAO

CONTADURÍA PÚBLICA
PRIMER SEMESTRE
ÁREA DE MATEMÁTICAS

MATEMÁTICA BÁSICA 
 EXAMEN PARCIAL

NOMBRE: _________________________  CÓDIGO: __________   ORIENTADOR: DANIEL TRUJILLO LEDEZMA

NOTA: este examen es estilo Saber Pro, y utilizamos el TIPO DE PREGUNTA,  SELECCIÓN MÚLTIPLE CON ÚNICA RESPUESTA, y debes marcar la respuesta correcta, pero además, debes sustentar con rigor matemático todas y cada una de las respuestas.

Las preguntas 1 a 5 se responden de acuerdo a la siguiente información:

A un grupo de estudiantes de la Universidad del Valle se les encuestó para determinar el deporte preferido por ellos, obteniéndose la siguiente información: 
300 jóvenes gustan del fútbol, 200 de ellos gustan de la natación, 100 gustan del atletismo. Del mismo modo, se determinó que 230 encuestados gustan sólo del futbol y que 40 del total gustan tanto de la natación como del atletismo y que 50 de ellos gustan de fútbol y atletismo. Se encontró por otra parte que los que no gustan de ninguno de estos tres deportes, equivalen a los que gustan de los tres deportes, y los que gustan de sólo uno suman 400. 
1-. El número de estudiantes que gustan de los tres deportes es:

A) 10             B) 12                C) 16               D) 20
2-. El número de estudiantes que gustan exactamente de dos de estos deportes es:

A) 30             B) 80               C) 70              D) 120
3-. Los jóvenes que gustan de  Fútbol y Atletismo pero no natación son:

A) 20              B) 30                 C) 40             D) 50
4-. El número de estudiantes que gustan por lo menos de uno de estos tres deportes es:

A) 400          B) 470            C) 490              D) 590
5-. El número de encuestados que gustan de ninguno de uno de estos deportes es:

A) 10             B) 12                C) 16               D) 20

Las preguntas 6 a 9 se responden de acuerdo a la siguiente información:

A) 
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6-. La factorización completa de la expresión del literal A es:

A) 
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7-. La factorización completa de la expresión del literal B es:

A) 
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8-. El valor de b  en la expresión del literal C es:

A) - 2
B) - 1
C) 1
D) 2
9-. El valor de c  en la expresión del literal C es:

A) - 2

B) - 1

C) 1

D) 2

Las preguntas 10 a 15 se responden de  acuerdo a:

A) Fabiola tiene siete cachuchas diferentes, y como su mejor amiga Laura es fanática de las cachuchas, le dice que tome al menos tres de ellas.            

B) El profesor de matemática básica propone a sus estudiantes 30 preguntas en el parcial y acuerdan que por cada pregunta bien contestada, el profesor a cada estudiante le da 5 puntos, pero por cada respuesta errónea o no contestada, le cobra 3 puntos

C) Los estudiantes de Univalle, primer semestre de Contaduría Pública del año 2017, se abrazan de la felicidad por los buenos resultados del Parcial, pero “Estudina” y “Estudión”, saludaron a todos dos veces, dado que su valoración fue perfecta. Pedro Pillín pilló que el total de saludos fue 860.

10-. Del literal A, el modelo matemático que permite conocer el número de formas (F) en que la amiga puede escoger sus cachuchas es:

A) 
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11-. Del literal A, Fabiola dice a su amiga que tome más de dos, pero no la de los Yankees, el número de formas de tomar las cachuchas es:

A) 7                                                            B) 42
C) 54                                                          D) 60 

12-. Del literal B, el modelo matemático que permite conocer el número de puntos (P) que recibiría un estudiante, que responde correctamente  x  preguntas es:

A) 
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13-. Del literal B, el menor número de preguntas que ha de resolver para no deberle puntos al profe es:

A) Entre 11 y 12                      B) A lo sumo 11
C) Por lo menos 12                 D) Exactamente 12 

14-. Del literal C, si llamamos n al número de estudiantes que presentaron el parcial, el modelo matemático que nos permite hallar a n es:

A) 
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15-. Del literal C, el número de estudiantes que presentaron el parcial es:

A) 39
B) 40
C) 41
D) 42 

Las preguntas 16 Y 17 se responden de acuerdo a la siguiente información:

Sean los siguientes razonamientos:

A) 

I) Si Daniel estudia entonces aprueba matemáticas

II) Daniel No aprueba matemáticas

_____________________________________

III) Entonces Daniel no estudió

B)
I) Si estudio con amor y efectividad, entonces seré un profesional exitoso

II) Resulta que soy un profesional Exitoso

_______________________________________

III) Por tanto he estudiado con amor y efectividad

16-. El razonamiento del literal A:

A) No es válido
B) Es válido

C) Implica el Modus Ponens y el válido

D) Implica el Modus Tollens y es válido

17-. El razonamiento del literal B:

A) No es válido

B) Es válido

C) Implica el Modus Ponens y el válido

D) Implica el Modus Tollens y es válido

18, 19 y 20-. Don Demetrio compró en la ferretería algunos artículos, pagando $ 4400 por un martillo, por una pala pagó $ 2200 y por un destornillador $ 7700. ¿Cuánto deberá pagar en total por una carreta, un machete y un cincel?
A) $ 10000                

B) $ 10500                  

C) $ 11000                 

D) $ 14000
¡¡¡TIEMPO MÁXIMO DOS HORAS!!!


Evaluación aplicada el  09 de abril de 2017





PARA QUIEN ESTUDIA EL CONOCIMIENTO PIERDE SU CALIDAD DE INFINITO, Y SE PERCIBE TAN CERCANO, COMO UNA CARICIA… COMO UN BESO…
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